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Статус дисципліни Вибіркова 

Мова викладання Українська 

Курс / семестр 4 курс, 8 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 3 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції - 16 год. 

Практичні - 16 год. 

Самостійна робота - 58 год. 

Форма підсумкового контролю Залік 

Кафедра Кафедра публічного управління, адміністрування та права, 

ауд. 218А, https://nupp.edu.ua/page/kafedra-publichnogo-

upravlinnya-administruvannya-ta-prava.html 
Викладач (-і) Бойко Валентина В’ячеславівна, к.ю.н. 

Контактна інформація 

викладача (-ів) 

E-mail: valentina.loboda@gmail.com 

Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації аудиторія 218А відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни –є формування у студентів поглибленого розуміння основних 

понять і категорій правового регулювання туристичної діяльності, оволодіння сучасними 

необхідними юридичними інструментами здійснення туристичної діяльності. 

Передумови для навчання 
Попередньо опановані дисципліни: «Філософія», «Правознавство та основи конституційного 

права», «Організація туризму (Основи туризмознавства)», «Організація туризму (Організація 

туристичних подорожей)», «Організація анімаційної діяльності», «Економіка бізнесу», 

«Спеціалізований туризм (Сільський та зелений туризм», «Спеціалізований туризм 

(Спортивний та лікувальний туризм)», «Організація екскурсійної діяльності та музеєзнавство», 

«Міжнародна економіка», «Лідерство та ефективні комунікації» 

 
Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Державне регулювання туристичної діяльності. Нормативно-правове забезпечення 

туристичної діяльності. Тема 2. Цивільно-правове регулювання туристичної діяльності в 

Україні. Тема 3. Цивільно-правові зобов’язання та договори, що укладаються в сфері туризму. 

Тема 4. Туристичні формальності та безпека у туризмі. Тема 5. Регламентація міжнародної 

туристської діяльності у законодавстві України. Тема 6. Порядок оформлення виїзду за 

кордон. Тема 7. Правове регулювання підприємницької діяльності в галузі туризму. Тема 8. 

Юридична відповідальність суб’єктів туристичної діяльності.  

Сторінка курсу 

на платформі 

Moodle 

Розміщено: робоча програма дисципліни, матеріали лекцій, завдання до 

практичних занять, завдання для самостійної роботи студентів. 

https://dist.nupp.edu.ua/enrol/index.php?id=2661 

Рекомендовані джерела 

1. Козловський Є.В. Правове регулювання туристичної діяльності [текст]: навч. посіб. / Є. В. 

Козловський. – К.: «Центр учбової літератури», 2018. –272 с  

2. Правове регулювання туристичної діяльності: Навчальний посібник (для студентів, які 

навчаються за напрямом підготовки 0504 «Туризм») / Т. А. Коляда. – Х.: ХНАМГ, 2010. – с. 

182. 
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3. Брусільцева Г. М., Зима О. Г. Правове регулювання туристичної діяльності : навчальний 

посібник / Харків : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2019. 214 с. 

4. Кубах А. І.,. Коляда Т. А, Харитонов О. В. Правове регулювання туристської діяльності: 

Навчальний посібник. Харків : ХНАМГ, 2010. 282с. 

Система оцінювання результатів навчання 
За результатами поточного контролю протягом семестру студент може отримати 

максимально 70 балів, за результатами підсумкового контролю 30 балів; мінімальна сума 

балів, що дозволяє студенту бути атестованим з дисципліни - 60 балів. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальній програмі 

дисципліни. 

Накопичування балів з навчальної дисципліни 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Виконання завдань на практичному занятті 70 

Залік 30 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 

Політики навчальної дисципліни 

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, 

підготовки до лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним 

планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань 

повинно демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність 

ознак повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, 

важливою також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути 

відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно 

ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) 

параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни ( https://dist.nupp.edu.ua/enrol/index.php?id=2661). 

 

Силабус затверджено на засіданні кафедри публічного управління, адміністрування та права  

31 серпня 2021 р. Протокол № 1 

 

 


